10

	Основными критериями работоспособности являются
	Износостойкость

Прочность
Твердость

Теплостойкость
Упругость

Жесткость
Виброустойчивость

Акустическая усталость

Коррозионная стойкость

Термическая усталость


	Какие критерии работоспособности
не являются основными
	

	Частными критериями работоспособности являются
	

	Частными критериями работоспособности не являются
	

	Способность детали сопротивляться действующим нагрузкам без разрушения или пластического деформирования – это
	Жесткость
Износостойкость
Прочность
Теплостойкость
Эрозионная стойкость
Виброустойчивость

	Способность детали сопротивляться изменению формы под действием приложенных силовых факторов – это
	

	Способность детали сохранять форму и размеры поверхности трения в течении срока эксплуатации – это
	

	Расчет, суть которого состоит в определении размеров создаваемой конструкции при известных виде, распределении и величине действующих нагрузок и механических свойствах материалов – это
	Проектный расчет

Проверочный расчет

Расчет допустимой нагрузки

	Расчет, при котором при известных характеристиках материала, геометрии конструкции, виде, величине и распределении силовых факторов определяют действующие в опасных сечениях напряжения – это
	

	Расчет, при котором в случае известных механических характеристиках материала, геометрии конструкции, виде и распределении действующих нагрузок требуется определить их максимально допускаемую величину – это
	

	При статическом нагружении хрупких материалов допускаемые напряжения находят из соотношения
	[(]+1 = (B / n+1
[(]+1 = (T / n+1
[(]-1 = (-1 / n-1
[(]0 = 2((+1((-1 / ((+1 + (-1)

	При статическом нагружении пластичных материалов допускаемые напряжения находят из соотношения
	

	При циклическом симметричном знакопеременном нагружении материалов допускаемые напряжения находят из соотношения
	

	При нагружении материалов с произвольной асимметрией цикла нагружения допускаемые напряжения находят из соотношения
	

	Сколько частных КЗП учитывает методика определения допускаемых напряжений предложенная И.А.Одингом
	«5»


«8»

«10»


«12»

	Сколько групп факторов учитывает методика определения допускаемых напряжений предложенная И.А.Одингом
	«2»


«3»

«4»


«5»

	Какие детали относятся к группе устройств для размещения и поддержания вращающихся частей машин
	«Опоры»
«Шпонки»

«Шестерни»
«Муфты»

«Шлицевые валы»

Заклепки;
Валы
Подшипники
Детали не перечислены.

	Какие детали относятся к группе передачи
	

	Какие детали относятся к группе соединения
	

	Детали, относящиеся к группе – детали соединения.
	

	Какие задачи решаются при проектном расчете
	Определение действующих напряжений

Определение максимальной нагрузки

Определение геометрических размеров

Определение фактических КЗП

	Какие задачи решаются при проверочном расчете
	

	При расчете допустимой нагрузки необходимо знать
	Механические характеристики материала

Геометрию конструкции

Вид и распределение нагрузок

Все перечисленное выше

	Коэффициентом асимметрии цикла является
	R = (m / (a
R = (max / (m
R = (min / (max
R = (min / (m

	Перечислите детали и узлы общего назначения.
	Болт
Поршень
Подшипник
Коленчатый вал
Ротор
Патрон токарного станка
Клапан

Такие детали не перечислены.

	Детали, относящиеся к деталям машин общего назначения.
	

	Перечислите детали и узлы специального назначения.
	

	Какие из перечисленных соединений относятся к разъемным
	Резьбовые
Клепанные
Вальцованные

Клиновые
Зубчатые
Напрессованные

Сварные
Клеммовые
Заклепочные

	Какие из перечисленных соединений 
не относятся к разъемным
	

	Какие из перечисленных соединений 
не относятся к неразъемным
	

	[image: image42.bmp]Какой вид резьбового соединения представлен на рисунке
	Болтовое
Винтовое
Шплинтовое
Шпилечное

	[image: image43.bmp]Какой вид резьбового соединения представлен на рисунке
	

	[image: image44.bmp]Какой вид резьбового соединения представлен на рисунке
	

	Какие из этих резьб имеют одинаковую форму профиля
	Метрическая и упорная

Метрическая и дюймовая

Метрическая и прямоугольная

Метрическая и трубная

	На какую из перечисленных резьб нет ГОСТа
	1. Трапециидальная

2. Упорная

3. Прямоугольная


4. Трубная

	Теоретическая высота профиля треугольной резьбы это
	Высота профиля резьбы на чертеже

Высота полного треугольного профиля

H = (d-d1) / 2
H = P / Sin((/2)

Высота на которой происходит контакт витков резьбы винта и гайки

	Действительная высота профиля треугольной резьбы это
	

	Рабочая высота профиля треугольной резьбы это
	

	Шагом резьбы называется
	Расстояние между соседними выступами резьбы

Расстояние, на которое перемещается резец за один оборот заготовки

Расстояние между одноименными точками профиля соседних витков вдоль оси резьбы

	Ход резьбы
	

	Как обозначаются наружный, средний и внутренний диаметр резьбы
	«d0, dСР, dВ»



«d1,d2.d3»

«d, d1, d2»



«d, d2, d1»

	Средний диаметр резьбы это
	Полусумма внутреннего и наружного диаметра резьбы

Диаметр цилиндра, на котором толщина витка равна половине шага резьбы

	Угол подъема резьбы равен

(P – шаг резьбы; 
Pn - ход резьбы)
	arctg (P/((d)


arctg (P/((d2)

arctg (Pn/((d)


arctg (Pn/((d2)

	Угол профиля метрической резьбы равен
	( = 30(
( = 45(
( = 55(
( = 60(

	Угол профиля упорной усиленной резьбы равен
	

	Угол профиля трубной резьбы равен
	

	Угол профиля трапециидальной резьбы равен
	

	Какие силовые факторы действуют на стержень винта при затягивании резьбы
	«N»,


«MИЗГ»

«MКР»

«N», «MИЗГ»

 «N», «MКР»


«N», «MИЗГ», «MКР»

«MКР», «MИЗГ»

	Какие силовые факторы действуют на стержень болта установленного с зазором в резьбовом соединении, нагруженном сдвигающими силами в плоскости стыка
	

	Какие силовые факторы действуют на стержень болта в ненапряженном резьбовом соединении
	

	Какие напряжения возникают в стержне болта ненапряженного резьбового соединения
	«(ИЗГ»,
«(СМ»

«(Р»

 «(КР»

(«(ИЗГ», «(СМ»)

(«(СМ», «(Р»)

(«(Р», «(КР»)
 («(КР», «(ИЗГ»)

(«(Р» , «(ИЗГ», «(КР»)

Все

	Какие напряжения возникают в стержне болта напряженного резьбового соединения
	

	Какие напряжения возникают в стержне болта установленного с зазором в резьбовом соединении, нагруженном сдвигающими силами в плоскости стыка
	


	Момент трения в прямоугольной резьбе при завинчивании
	ТР = [Q(d(Sin(( + ()] / 2

ТР = [Q(d2(Cos(( + ()] / 2

ТР = [Q(d2(Cos((( + ()] / 2

ТР = [Q(d2(tg(( + ()] / 2

ТР = [Q(d2(tg((( - ()] / 2

ТР = [Q(d2(tg((( + ()] / 2

 ТР = [Q(d(tg((( + ()] / 2

	Момент трения в метрической резьбе при завинчивании
	

	Условие прочности при проверочном расчете резьбового соединения нагруженного сдвигающими силами имеет вид. (Болт установлен с зазором)
	[image: image1.png]



	(Р = 4(1,3(FS / f(((d2 ( [(]Р.

(СР = 4(F / ((d2 ( [(]СР.

(Р = 4(FSР / i(f(((d12 ( [(]Р.

(Р = 4(F / f(((d22 ( [(]Р.

(Р = 4(1,3(FS / f(((d12 ( [(]Р.

(СР = 4(FSР / i(f(((d12 ( [(]СР
(Р = 4(F / ((d2 ( [(]Р.

(Р = 4(F / ((d12 ( [(]Р.

(Р = 4(F / ((d22 ( [(]Р.
(И = 4(1,3(FS / ((d2 ( [(]И.

(Р = 4(FSР / ((d12 ( [(]Р.



	Условие прочности при проверочном расчете резьбового соединения нагруженного сдвигающими силами имеет вид. (Болт установлен без зазора)
	[image: image2.png]



	

	Условие прочности при проверочном расчете ненапряженного резьбового соединения 
	

	Условие прочности при проверочном расчете напряженного резьбового соединения 
	

	Условие прочности при проектном расчете резьбового соединения нагруженного сдвигающими силами имеет вид. (Болт установлен без зазора)
	[image: image3.png]



	 d ( 
[image: image4.wmf][

]

И

S

f

i

F

4

s

p

×

×

×

×


 d1 ( 
[image: image5.wmf][

]

СР

Р

S

f

i

F

4

t

p

×

×

×

×


 d1 ( 
[image: image6.wmf][

]

P

P

S

f

i

F

4

s

p

×

×

×

×


 d2 ( 
[image: image7.wmf][

]

КР

Р

S

f

i

F

4

t

p

×

×

×

×


 d1 ( 
[image: image8.wmf][

]

СР

Р

S

F

4

t

p

×

×


 d1 ( 
[image: image9.wmf][

]

P

P

S

F

4

s

p

×

×


 d2 ( 
[image: image10.wmf][

]

КР

Р

S

F

4

t

p

×

×


 
[image: image11.wmf][

]

P

1

G

4

d

s

p

×

×

³

 

 
[image: image12.wmf][

]

СР

1

G

4

d

t

p

×

×

³


 
[image: image13.wmf][

]

КР

G

4

d

t

p

×

×

³



 
[image: image14.wmf][

]

И

2

G

4

d

s

p

×

×

³



	Условие прочности при проектном расчете резьбового соединения нагруженного сдвигающими силами имеет вид. (Болт установлен с зазором)
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	Условие прочности при проектном расчете напряженного резьбового соединения 
	

	Условие прочности при проектном расчете ненапряженного резьбового соединения 
	

	Коэффициент полезного действия пары «винт-гайка»
	1. ( = Z(P(G / K(((d1

2. ( = Z(P(G / K(((d2
3. ( = tg( / tg(((+()

4. 
[image: image16.wmf](
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	Коэффициент полезного действия винтового механизма
	


	Момент трения в метрической резьбе при отвинчивании
	Т = [Q(d2(tg((( - ()] / 2

Т = [Q(d2(tg((( + ()] / 2

Т = [Q(d2(Cos(( + ()] / 2

Т = [Q(d2(Cos(( - ()] / 2
Т = [Q(d(tg(( - ()] / 2

Т = [Q(d(Sin(( - ()] / 2

Т = [Q(d2(tg(( - ()] / 2

Т = [Q(d(tg((( - ()] / 2
Т = [Q(fОП((D2 + d02)/(D3 - d03)]/3

Т = [Q(fОП((D3 + d03)/(D2 - d02)]/2

Т = [Q(fОП((D2 - d02)/(D3 + d03)]/3

Т = [Q(fОП((D3 - d03)/(D2 - d02)]/3

M = Q(d(tg((  + ()/2 + Q(f0((D3-d3)/(D2-d2)/3

M = Q(d1(tg(( + ()/2 - Q(f0((D3-d3)/(D2-d2)/3

M = Q(d2(tg((( + ()/2 + Q(f0((D3-d3)/(D2-d2)/3

M = Q(d2(tg((( + ()/2 + Q(f0((D2-d2)/(D3-d3)/3

	Момент трения на опорной поверхности гайки
	

	Момент, который рабочий должен создать на ключе при завинчивании
	

	Момент трения в прямоугольной резьбе при отвинчивании
	

	Условие самоторможения резьбы
	tg((( + () > 0


 tg((( + () < 0

tg((( – () > 0


tg((( – () < 0

	Приведенный угол трения это
	Угол между направлением силы трения и силы приложенной к среднему диаметру

Угол между суммарной реактивной силой и касательной к винтовой поверхности

Угол между суммарной реактивной силой и нормалью к винтовой поверхности

Угол между направлением силы трения и силой затяжки

	
	(( = arctgf


(( = arccos(( 

(( = arccosf((


(( = arccos((/2) .

(( = arcSin f


(( = arcCosf(

	Приведенный коэффициент трения это
(( - угол профиля резьбы)

(( - угол подъема винтовой линии)
	f( = f(N/Cos((/2)

f( = f(N/Sin((/2)

f( = f(N/Cos((/2)

f( = f(N/Sin((/2)

	Приведенный коэффициент трения это коэффициент трения величина которого учитывает
	Реальную шероховатость поверхности резьбы

Реальный угол профиля резьбы

Реальный угол подъема винтовой линии

Все перечисленное выше

	Условие самоторможения резьбы
Условие самоотвинчивания резьбы
	tg((( + () > 0


tg((( + () < 0

tg((( – () > 0


tg((( – () < 0

	
	(( > (




( > ((
( > (




(( > ((

	
	tg((( - () > 0


tg((( - () < 0

tg((( + () > 0


tg((( + () > 0

	Как изменяются в редукторе при передаче энергии угловая скорость и крутящий момент
	(ВХ > (ВЫХ

ТВХ > ТВЫХ
(ВХ > (ВЫХ

ТВХ < ТВЫХ
(ВХ < (ВЫХ

ТВХ < ТВЫХ
(ВХ < (ВЫХ

ТВХ > ТВЫХ

	Передаточным отношением называется
	Отношение на выходе и на входе:

Линейных скоростей 
Угловых скоростей

Мощностей


Крутящих моментов

	В каких передачах движение от ведущего элемента к ведомому осуществляется за счет сил трения
	Фрикционные
Ременные

Зубчатые
Цепные

Червячные
Винтовые

	В каких передачах движение от ведущего элемента к ведомому осуществляется зацеплением
	

	Какие передачи относятся к передачам с опосредованным контактом тел вращения
	

	Какие передачи относятся к передачам с непосредственным контактом тел вращения
	

	Какие передачи не относятся к передачам с непосредственным контактом тел вращения
	

	С помощью каких коэффициентов учитывают неравномерность распределения нагрузки между зубьями 
	KH(; KF(
KH(; KF(
KHV; KFV.

	С помощью каких коэффициентов учитывают неравномерность распределения нагрузки по длине контактной линии
	

	С помощью каких коэффициентов учитывают неравномерность распределения нагрузки из-за неравномерности вращения
	

	Условие существования зубчатой передачи
	PB > ga
PB < ga
PB = ga

	В процессе передачи энергии обычно происходит преобразование
	Мощности


Скорости

Крутящего момента
Энергии

	Какой из видов энергии используется в передачах изучаемых в курсе «Детали машин»
	Механическая

Электрическая

Тепловая


Гидравлическая

	Какой из видов движения нашел наибольшее распространение в механических передачах
	Поступательное

Вращательное

Возвратно-вращательное

Возвратно - поступательное

	Передачей называется устройство предназначенное для передачи на расстояние
	Силы



Энергии

Скорости


Мощности

	Минимальное число зубьев шестерни в косозубом зацеплении равно
	Zmin = 21


Zmin = 19(Cos3(+2

Zmin = 17(Cos3(+2

Zmin = 17(Cos2(+2

	Осевая сила действующая в косозубом зацеплении равна
	Fa = Fn(Sin(


Fa = Ft(Cos(W
Fa = Ft(tg(


Fa = Ft(Cos(

	Радиальная сила действующая в косозубом зацеплении равна
	Fr = Fn(Cos( / tg(W

Fr = Ft(Cos(W / tg(
Fr = Ft(tg( / Cos(W

Fr = Ft(tg(W / Cos(

	Как следует поступить, если при расчете суммарного числа зубьев косозубого колеса получается не целое число
	Полученное число округлить до ближайшего большего

Полученное число округлить до ближайшего

Полученное число округлить до ближайшего меньшего

Переидти к следующему меньшему модулю

	Как следует поступить, если при расчете суммарного числа зубьев прямозубого колеса получается не целое число
	

	Предварительное значение угла наклона зубьев в косозубом зацеплении равно
	( = arccos ((m/dW

( = arccos ((m/bW
( = arcsin ((m/dW 

( = arcsin ((m/bW 


	При расчете косозубого зацепления контактное напряжение в теле зуба определяют по формуле
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	При расчете прямозубого зацепления контактное напряжение в теле зуба определяют по формуле
	

	Расчетной удельной окружной силой при расчете на контактную прочность называется отношение
	WHt = KH((KH((KHV(Fr / bW
WHt = KH((KH((KHV(Ft / bW
WHt = KH((KH((KHV(Fn / bW
WHt = KH((KH((KHV(Fn / dW

	Расчетной удельной окружной силой при расчете на изгиб называется отношение
	WFt = KF((KF((KFV(Fr / bW
WFt = KF((KF((KFV(Ft / bW
WFt = KF((KF((KFV(Fn / bW
WFt = KF((KF((KFV(Fn / dW

	Как изменится диаметр косозубого зубчатого колеса, если при том же числе зубьев и модуле зацепления заменить его на прямозубое 
	Диаметр колеса увеличится

Диаметр колеса уменьшится

Диаметр колеса не изменится

	Как изменится диаметр прямозубого зубчатого колеса, если при том же числе зубьев и модуле зацепления заменить его на косозубое 
	

	Предварительное значение угла наклона зубьев в косозубом зацеплении равно
	( = arccos ((m/dW

( = arccos ((m/bW
( = arcsin ((m/dW 

( = arcsin ((m/bW 

	При проверочном расчете зубьев на изгиб суммарные напряжения в теле зуба определяют по формуле
	( = Fn(Sin(a / (bw(S)+6(Fn(Cos(a(l / (bw(S2)

( = Fn(Cos(a / (bw(S)+6(Fn(Cos(a(l / (bw(S2)

( = Fn(Sin(a / (bw(S)+6(Fn(Sin(a(l / (bw(S2)

( = Fn(Cos(a / (bw(S)+6(Fn(Cos(a(l / (bw(S)

	При проверочном расчете зубьев на изгиб изгибающие напряжения в теле зуба определяют по формуле
	( = Fn(Sin(a(l / (bw(S) 

( = Fn(Cos(a(l / (bw(S)

( = 6(Fn(Sin(a(l / (bw(S2)

( = 6(Fn(Cos(a(l / (bw(S2)

	При проверочном расчете зубьев на изгиб сжимающие напряжения в теле зуба определяют по формуле
	( = Fn(Sin(a / (bw(S) 

( = Fn(Cos(a / (bw(S)

( = 6(Fn(Sin(a / (bw(S2)

( = 6(Fn(Cos(a / (bw(S2)

	Определить общее передаточное отношение 2-х ступенчатой передачи, если (1 = 150.7 рад/с, (2=  26.3 рад/с, 
(3= 6.28 рад/с.
	23.9;

4 .18;

5.73;

37.6.

	Определить межосевое расстояние передачи, если m=3мм, Z1=24,Z2=88
	158;

160;


165

168,

170.

	Определите df1, df2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: Z1 = 38; Z2 = 114, m = 2,5
	df1 = 83,75мм; df2 = 283,75мм

df1 = 88,75мм; df2 = 278,75мм 

df1 = 93,75мм; df2 = 273,75мм

df1 = 98,75мм; df2 = 268,75мм

	Определите Z1 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: dw1 = 76мм, U = 4

(ряд модулей 2,0; 2,5; 3,0; 4,0)
	Z1 = 19

Z1 = 24

Z1 = 30

Z1 = 38

	Определите Z2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: dw1 = 76мм, U = 4

(ряд модулей 2,0; 2,5; 3,0; 4,0)
	Z2 = 76

Z2 = 99

Z2 = 122

Z2 = 152

	Определите da1, da2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: Z1 = 38; Z2 = 114, m = 2,5
	da1 = 90мм; da2 = 300мм

da1 = 95мм; da2 = 305мм 

da1 = 100мм; da2 = 290мм

da1 = 105мм; da2 = 285мм

	Определите Z1 и Z2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: ZСУМ = 139, U = 3,0
	Z1 = 46; Z2 = 93

Z1 = 34; Z2 = 105

Z1 = 35; Z2 = 104

Z1 = 30; Z2 = 109

	Определите ZСУМ для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: aw = 160мм, (стандартные значения модуля – 3,0; 2,5; 2,0)
	ZСУМ = 107


ZСУМ = 128

ZСУМ = 127


ZСУМ = 160

	Определите aw для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: Z1 = 30; Z2 = 90, m = 2,5
	aw = 120мм

aw = 185мм

aw = 150мм

aw = 300мм

	Определите dw1, dw2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: Z1 = 24; Z2 = 96, m = 2,5
	dw1 = 70мм; dw1 = 230мм

dw1 = 65мм; dw1 = 235мм 

dw1 = 60мм; dw1 = 240мм

dw1 = 55мм; dw1 = 245мм

	Определите Z2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: dw1 = 65мм, U = 3

(ряд модулей 2,0; 2,5; 3,0; 4,0)
	Z2 = 50

Z2 = 65

Z2 = 78

Z2 = 97

	Определите Z2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: dw1 = 76мм, U = 4

(ряд модулей 2,0; 2,5; 3,0; 4,0)
	Z2 = 76

Z2 = 99

Z2 = 122

Z2 = 152

	Определите da1, da2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: Z1 = 38; Z2 = 114, m = 2,5
	da1 = 90мм; da2 = 300мм

da1 = 95мм; da2 = 305мм 

da1 = 100мм; da2 = 290мм

da1 = 105мм; da2 = 285мм

	Определите aw для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: Z1 = 30; Z2 = 90, m = 2,5
	aw = 120мм

aw = 185мм

aw = 150мм

aw = 300мм

	Определите dw1, dw2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: Z1 = 38; Z2 = 114, m = 2,5
	dw1 = 90мм; dw1 = 290мм

dw1 = 95мм; dw1 = 285мм 

dw1 = 100мм; dw1 = 280мм

dw1 = 105мм; dw1 = 275мм

	Определите aw для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: Z1 = 38; Z2 = 114, m = 2,5
	aw = 95мм


aw = 150мм

aw = 190мм

aw = 380мм

	Определите Z1 и Z2 для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: ZСУМ = 152, U = 4,0
	Z1 = 40; Z2 = 112

Z1 = 30; Z2 = 122

Z1 = 38; Z2 = 114

Z1 = 31; Z2 = 121

	Определите ZСУМ для прямозубого зацепления имеющего следующие параметры: aw = 190мм, (стандартные значения модуля – 3,0; 2,5; 2,0)
	ZСУМ = 126

ZСУМ = 127

ZСУМ = 152

ZСУМ = 190

	Если вал совершает 0,8об/с расчет ведут
	По C0
По C; n = 0,8 об/с

По C; n = 8 об/с

По C; n = 10 об/с

	Если вал совершает 8об/с расчет ведут
	

	Формула для предварительного определения диаметра вала. 
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	Как классифицируют подшипники по диаметру наружного кольца 
	Особо легкая, легкая, средняя, тяжелая серия;

Радиальные, радиально – упорные, упорные, упорно – радиальные;

Шариковые, роликовые, игольчатые.

	Как классифицируют подшипники по форме тел качения.
	

	Как классифицируют подшипники по диаметру наружного кольца 
	

	Как классифицируют подшипники по воспринимаемой нагрузке.
	

	Расчетная долговечность подшипников определяется
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	Эквивалентная нагрузка радиально-упорного подшипника не нагруженного осевой силой
	P = R(Kk(Kт(Kб; 

P = (R(Kk(X + A(Y)(Kт(Kб;

P = (R(Kk(X + A)(Kт(Kб;

	Эквивалентная нагрузка радиально-упорного подшипника нагруженного осевой силой
	

	Расчетная грузоподъемность шариковых подшипников определяется:
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	Подобрать радиальный шариковый подшипник легкой серии, если d = 30 мм.
	105


206
305


106. 

	Формула для расчета нормальных напряжений при расчете валов на усталость.
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	Формула для определения действительного коэффициента запаса прочности.
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	Формула проектного расчета вала.
	1. 
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	Какие нагрузки могут воспринимать оси
	1. «N»; 
2. «Мизг». 
3. «Ткр»
4. Все

	Какие нагрузки могут воспринимать валы
	

	Ориентировочный расчет валов заключается
	В определении действующих нагрузок

В определении диаметра вала

В определении КЗП

В определении действующих напряжений

В определении всех перечисленных величин

	Проверочный расчет валов заключается
	

	Усталостный расчет валов заключается 
	

	Какой из подшипников относится к подшипникам легкой серии 
	105;
208;
308;
410;

	Какой из подшипников относится к подшипникам средней серии 
	

	Какой из подшипников относится к подшипникам тяжелой серии 
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